

Внасяне на домашно куче в Съединените щати

Последна промяна: 04 април 2024 г.

Източник: <https://www.aphis.usda.gov/pet-travel/another-country-to-us-import/dogs>

Предупреждение за бяс

Центърът за контрол и превенция на заболяванията (CDC) удължи временното ограничение на вноса на кучета от страни с висок риск от бяс до 31 юли 2024 г. За повече информация посетете [CDC](#). **(България е с нисък риск от бяс!)**

Ако имате въпроси относно изискванията на CDC, свържете се с [CDC-INFO](#) или се обадете на телефон [404-718-3660](#).

Тази информация е за изискванията за внасяне на лични домашни кучета в САЩ от друга държава, включително кучета, които се връщат в САЩ.

Ако внасяте кучета в САЩ с цел търговия или осиновяване, ще се прилагат допълнителни изисквания.

Прочетете внимателно **ВСИЧКИ** изисквания на тази страница.

- Неспазването на тези изисквания за внос ще доведе до проблеми при пристигането в САЩ и на животното може да бъде отказано влизане.
- Много американски агенции регулират вноса на домашни любимци в САЩ. Важно е да уведомите и да координирате действията си с всички отговорни правителствени агенции.

Изисквания на APHIS

Screwworm

Кучетата, пътуващи от страни или региони, където е известно, че съществуват screwworm (*Cochliomyia hominivorax* (Coquerel)), могат да влязат в Съединените щати, ако са придружени от сертификат, подписан от ветеринарен служител на пълен работен ден в региона на произход (официален държавен ветеринарен лекар), който гласи:

- Кучето е било проверено за паразита в рамките на 5 дни преди изпращане до Съединените щати и
- Кучето или е свободно от паразита, ИЛИ
- Кучето е било опаразитено, държано е под карантина и третирано, докато се изчисти от паразита, преди да напусне региона.

Научете кои държави са засегнати (България не е засегната)

Шап

Кучетата, идващи от държава, засегната от шап, трябва да отговарят на следните изисквания:

- Козината и постелята им не трябва да съдържат излишна мръсотия, сено или слама.

- Кучето трябва да бъде изкъпано веднага след като пристигне на местоназначението си и да се държи отделно от всички животни в продължение на 5 дни след влизането му в САЩ.

Научете кои държави са засегнати от шап (Според САЩ България не е свободна от шап!)

Допълнителни съображения за кучета, използвани при работа с добитък

Кучетата, използвани за работа с добитък, които са внесени от която и да е част на света, с изключение на Канада, Мексико и някои региони на Централна Америка и Западна Индия, не трябва да имат данни за инфекция с тения.

Други федерални изисквания

Бяс

CDC удължи временното ограничение на вноса на кучета от страни с висок риск от бяс до 31 юли 2024 г. За повече информация прочетете известието „Предупреждение за бяс“ в горната част на тази страница или посетете [CDC](#). (България е с нисък риск от бяс!)

Кучета за търговия или осиновяване

Кучетата, които се внасят в Съединените щати за продажба или осиновяване, трябва да отговарят на допълнителни изисквания. Ако имате въпроси относно тези изисквания или се нуждаете от помощ при кандидатстване за разрешително за внос, свържете се с APHIS Animal Care.

Щатски и териториални изисквания на САЩ

Изискванията за вътрешно движение се определят от приемащите щат или територия.

Посетете Националната асоциация на щатските департаменти по земеделие, за да намерите отдела по земеделие за вашата дестинация и проверете уебсайта му за изисквания.

За въпроси или разяснения относно някое от изискванията се свържете с щатската или териториалната ветеринарна служба.

Изисквания на авиокомпанията

Проверете при вашата авиокомпания, за да определите дали има някакви допълнителни изисквания.

За общи въпроси, свързани с внос на живи животни:

Внос и износ на живи животни

Email: laie@usda.gov

Phone: [301-851-3300](tel:301-851-3300)